

# NAŠE

ročník 2

číslo 12

říjen 2024



# NADĚJE

VLASTENECKÝ MĚSÍČNÍK JDOUCÍ **ZLEVA** PROTI PROUDU

## PODĚKOVÁNÍ NOVÝCH ZASTUPITELŮ

My, zvolení zastupitelé a kandidáti Zastupitelstva kraje, děkujeme Vám, občanům našeho Jihočeského kraje, kteří jste přišli k volbám vyjádřit svůj nesouhlas s politikou vládních stran. Dali jste nám tak důvěru, abychom Vás mohli zastupovat v nadcházejícím volebním období na plénu Zastupitelstva Jihočeského kraje. Děkujeme za Vaši obětavou pomoc s roznášením našich novin, finanční podporu a objasňování našich postojů mezi veřejností, děkujeme za dopisy, které jsme obdrželi. Dovoluňte nám jeden z nich citovat:

“Velmi si vážím takových lidí, kteří jsou čestní a pravdomluvní a myslí to s naší zemí dobře a nevedou ji ke konfliktu a vyhocení vztahů. Moc se mi líbí otevřenost s jakou říkáte svůj názor.”

Naším cílem je v duchu těchto slov postupovat. Naš slib k výkonu mandátu nepromarníme a budeme ze všech sil pracovat ve prospěch občanů podle našeho hesla „s lidmi pro lidi“. Hlas obyčejného člověka je pro nás základem, kterým se vždy levice musí řídit, tím spíše že nám připadla role jediné skutečně opoziční strany v Zastupitelstvu.

Předsedkyně klubu zastupitelů MUDr. Kateřina Jirousová bude nejen koordinovat naši práci, ale zejména dbát na zlepšení situace v oblasti zdravotnictví a sociální péče.

JUDr. Jana Turoňová zaměří svoji pozor-

nost na agendu bezpečnosti a integrovaného záchranného systému, společně s oblastmi vzdělávání, sportu a branné výchovy.

JUDr. Vojtěch Filip se bude zejména věnovat kontrole hospodaření kraje a chce přispět i k aktivní legislativě kraje s návrhy, které by měli být přijaty jako zákony v Poslanecké sněmovně.

Václav Ebert se bude zasazovat o zintenzivnění podpory dostupnosti bydlení od kraje. Dále také o rozvoj dopravní infrastruktury, včetně vybudování integrovaného dopravního systému.

Společně se budeme zabírat kontrolou pravice, která má v našem kraji abnormálně silnou pozici, jež ji vybízí k aroganci moci. Očekávejte, že v tomto měsíčníku vás budeme pravidelně informovat o stavu našeho kraje a postupu jeho správců.

Kateřina Jirousová, Jana Turoňová, Vojtěch Filip, Václav Ebert – STAČILO!

# STAČILO!

## V JIHOČESKÉM KRAJI

### KOALICE KSČM, ČSSD, ČSNS A SD-SN

**POMOZTE NADĚJI PŘÍSPĚVKEM NA ÚHRADU TISKU**



Noviny tvoříme jako samizdat, bez nároku na honorář.  
I pár korun udělá desítky kusů svobodných listů.

Transparentní účet č.:

**328149677/0300**



# JIŽNÍ ČECHY CENTREM EVROPSKÉHO DĚNÍ

## MARTIN AUGUSTIN ZÁSTUPCE ŠÉFREDAKTORA

České Budějovice zaznamenaly na Den české státnosti nebývalé rušno. Slavil totiž nejen český stát, ale také bývalý prezident republiky Miloš Zeman – své narozeniny v Hluboké nad Vltavou. Člověk by řekl, co je tak zvláštního na oslavě narozenin... No třeba to, když vám přiletí osobně gratulovat všechny hlavy států Visegrádské čtyřky (s výjimkou ČR, s ohledem na naši vskutku hvězdnou reprezentaci v současné době).



zdroj: Seznam zpravy.cz

A tak na budějovickém letišti v sobotu přistávalo jedno letadlo za druhým a odtud se prezidentské a premiérské kolony ubíraly na Hlubokou. Dorazili ze Slovenska Robert Fico i Peter Pellegrini, maďarský premiér Viktor Orbán, polský prezident Andrzej Duda a srbský prezident Alexandar Vučić. Přišel také čínský velvyslanec v ČR. Náš stát potom reprezentoval bývalý (a zřejmě i budoucí, jak ho někteří titulují) premiér Andrej Babiš i další osobnosti české politiky, jmenovitě Kateřina Konečná.

A tím se dostáváme k tomu, co to všechno mělo znamenat. Byla by zajímavá náhoda, kdyby přáteli Miloše Zemana byli právě státníci V4 a Srbska. Ve skutečnosti se jednalo o zcela jasné politické setkání pod záminkou narozenin. Lidé Zemanovy úrovně nejsou politici pouze ve svých funkcích, ale celoživotně. Do důchodu zkrátka neodcházejí, jsou totiž nepostradatelní pro

řízení dlouhodobých procesů, které jsou na ně navázané. K tomu si přidejme kádrovou bídu české politiky. Zemana jednoduše nemá kdo zastoupit. Ten tak musí ve svém pozhnaném věku organizovat – co vlastně?

Vidíme, že v současné době probíhá celosvětový konflikt (s největšími ohnisky na Blízkém Východě a na Ukrajině), v jehož důsledku se pomalu, ale jistě hroutí dosavadní světový řád. Zánikem anglo-americké hegemonie vznikne na území Evropy mocenské vakuum. Pro střední a východní Evropu to znamená potřebu ochrany a vymezení nové role v budoucím světě. A k tomu je zapotřebí nějakého nového dostatečně silného uskupení. Tomuto účelu slouží V4 a iniciativa Trojmoří, která zahrnuje střední Evropu, Balkán a částečně Pobaltí. Tyto státy dostanou místo v novém nadnárodním útvaru, který musí být už teď urychleně připraven na turbulentní změny.

Pro nás to znamená možnost prosadit vlastní národní zájmy, pokud se do čela těchto změn dokážeme dostat. Nejde o to někde se cpát, ale o to zorientovat se v probíhajících procesech a uvědoměle pracovat ve prospěch stability a vytvoření smysluplného mezinárodního systému vztahů.

Poblázněná většinová „česká“ „elita“ toho asi není schopna, ale jsou světlé výjimky, např. právě v osobnosti Miloše Zemana i některých lidí okolo něho. Jenže to zdaleka nestačí. Potřebujeme nové kádry a doufáme, že se najdou.



zdroj: Blesk.cz

# JIŽ NIKDY MNICHOV!

## LUBOMÍR PÁNA EMERITNÍ REKTOR VŠ

Mnichovská dohoda je jednou ze stěžejních událostí naší historie a její odkaz si musíme připomínat o to více, jak nepříjemný je pro vládní moc. Byla podepsána po půlnoci 30. září 1938 předními státníky Francie, Velké Británie, Itálie a Německa.

Československo muselo do 10. října 1938 postoupit pohraniční území Německu. Velká

Británie a Francie stály jednoznačně na straně nacistického Německa a v Mnichovské dohodě posvětily jeho požadavky. Vyvinuly aktivní nátlak na Československo, aby podmínky přijalo, ale v opačném případě by bylo považováno za agresora se všemi důsledky z toho vyplývajícími.

Zákeřnost a zfanatizování Německé menšiny v ČSR dokumentuje fakt, že i v situaci, kdy česká vláda s Edwardem Benešem v čele přijala potupné podmínky Mnichovského diktátu a dala rozkaz k vyklizení pohraničí armádou ČSR, tekla česká krev. Například při přesunu pokořené československé armády z Českého Krumlova do vnitrozemí byli Henleinovci 2.10. 1938 u Domoradic zavražděni čeští vojáci Boháč a Podlaha. Vlastenecké spolky NSK1897, KČP a ČSBS pořádají k tomuto termínu na místě bývalého vojenského hřbitova v Českých Budějovicích.

Mnichovský diktát umožnil Německu později okupovat celé Československo a vyhlásit 15. března 1939 Protektorát Čechy a Morava, zmocnit se českého zbrojního průmyslu, jednoho z největších v Evropě a otevřít si cestu na východ.

Po druhé světové válce bylo jedno z domínujících hesel v československé politice: „Již nikdy Mnichov“. Na toto heslo naše vlády v posledních desetiletích raději zapomněly a naopak opět staví svou politiku na práni západních mocností. Staly se podporovateli mnoha jejich útoků okupací v různých částech světa. Vrcholem je, že zapomněly na věrnost Srbsku, které ve dnech Mnichovské zrady za námi jednoznačně stálo. A naopak roku 1999 proti němu podpořily agresi s výrazným poškozením

jeho infrastruktury, bombardováním municí s ochuzeným uranem a s více než 2 000 mrtvými a více než 5 000 raněnými civilisty.

Od svého vzniku až do doby spojení s NATO, bylo Československo vždy na straně napadených. V posledních desetiletích je Česká republika na straně agresorů a například odtržení Kosova od Srbska a vznik Kosovské republiky 17. února 2008 je možné přirovnat k Mnichovskému diktátu. Vznik Kosovské republiky proto kritizoval a nesouhlasil s ním, v té době, prezident Václav Klaus, proti jehož vůli a proti vůli tehdejší Poslanecké sněmovny vláda ČR samostatně Kosovo uznala.

Historik Josef Skála tvrdí, že dnes hrozí Mnichov napodruhé, ale vykonán vlastníma rukama. Bohužel, tomuto tvrzení musíme dát za pravdu v kontextu toho, že naší jedinou zahraniční politikou je ta západní a naše země ztrácí půdu pod nohama. Jsme vykonavateli příslužeb imperiálním konfliktům, všude tam, kde se vyskytnou, a i když bychom už dávno měli křičet, tiše sledujeme destrukci státu i člověka národa českého.

Již nikdy Mnichov!



# HLEDÁME PRAVDU: LETIŠTĚ ČB

Letiště České Budějovice, dříve též letiště Planá, je veřejné vnitrostátní a neveřejné mezinárodní letiště v okrese České Budějovice. Nachází se 6,5 km jihozápadně od centra Českých Budějovic, na území obcí Planá a Homole. Provozuje jej společnost Jihočeské letiště České Budějovice, kterou vlastní Jihočeský kraj. Na setkání s občany v roce 2024 zazněly dotazy týkající se provozu letiště České Budějovice, a tak se redakce Naší naděje rozhodla zjistit současnou situaci, neboť se jistě týká občanů Českých Budějovic, potažmo občanů Jihočeského kraje a jistě nejenom jich.



zdroj: Wikipedie

Letiště Planá je situováno tak, že letadla přistávají z východní strany. V současné době lidé vyzorovali, že při přistávání letadel z východní strany také na východní stranu startují a odlétají. Můžeme tedy vznést otázku: „Je důvodem toho zvýšená vojenská aktivita ve vojenském výcvikovém prostoru Boletice?“ Protože není veřejná informovanost prostřednictvím krajských médií, logicky se množí spekulace, že v nočních hodinách přistávají a vzlétají na civilním letišti ČB vojenské speciály NATO, s vojáky a zbraněmi.

Boletice s vojenským výcvikovým prostorem leží západně od Českého Krumlova. Přelety nad VVP Boletice by mohly rozkrýt vojenskou činnost na jeho území, proto je uvaleno embargo na vstup, hlídkování, fotografování a filmování jeho vzdušného prostoru.

Veřejnost je informována, že na VVP Boletice probíhá již delší dobu výcvik jednotek NATO, nácvik evakuace území leteckými silami, velitelsko-štabní cvičení v součinnosti

zahraničních vojsk NATO, příprava pro boj na území Ukrajiny. Na VVP Boletice je plocha pro přistávání a vzlet vrtulníků NATO, což umožňuje přepravu vojsk, zbraní a materiálního zabezpečení. V září letošního roku na letišti probíhalo letecké cvičení NATO Ample strike a armáda s letištem uzavřela dlouhodobou smlouvu.

Veřejnost chápe, že vojenská činnost podléhá režimu utajení, přesto by ráda byla informována alespoň v obecné rovině o skutečnosti. Není daleko doba, kdy vládní garnitura se s velkou slávou rozloučila se Sovětskou armádou a nyní zde máme opět vojska cizích armád. Nejen občané Českých Budějovic, Jihočeského kraje, ale i celé České republiky, jsou nespokojeni s výcvikem příslušníků cizí ozbrojené moci na našem území. Důkazem je petice proti cvičení NATO na Boleticích, kterou mnoho občanů již podepsalo. Naše české vojenské újezdy mají sloužit k výcviku jen vojsku České republiky. Občanská veřejnost cítí tikaající hrozbu v možnosti přenesení vojenských operací na naše území a ohrožení bezpečnosti a životů státních příslušníků České republiky.

Jistě si mnozí pamatují odsun sovětských vojsk z Československa na počátku 90. let, vlastní odsun byl zahájen v únoru 1990 a skončil v létě 1991. Mnozí jistě pamatují plamenné projevy tehdejších představitelů státní moci, že cizí armády na území České republiky již nevstoupí. Pravda, od převratu v roce 1989 uplyne brzy 35 let. Moc dlouho ta „Pravda“ nevydržela.

*V Českých Budějovicích  
10. října 2024  
KČP České Budějovice*



zdroj: zaletsi.cz

# KRAJ NA JIHU ANEB TADY JE KUBOVO!

## MAREK ADAM UČITEL GYMNÁZIA

Jistě většina z nás zná seriál Jaroslava Dietla Okres na severu. Stejně tak mnozí známe Krkonošské pohádky. A určitě téměř všichni máme povědomí o dnes už kultovním filmu Superman. Co tyto tři, jinak odlišné, filmové či seriálové televizní kousky spojuje? No přeci jihočeský hejtman Martin Kuba!!!

Ještě bych mohl doplnit pohádku Pyšná princezna se Zemí blahobytnou krále Miroslava, která se natáčela na zámku Hluboká. A v poslední řadě Troškovi jihočeské Babovřesky, byť slovy některých filmových kritiků jde o dílo fekální. Ale to nám v případě našeho velkého jihočeského "vůdce"; vůbec nevadí... Martin Kuba přece není žádnéj Fialovej hnus!

Pojďme si to trochu specifikovat. Zdá se mi totiž, soudruzi, že hejtman Kuba pro nás představuje (modří soudruzi z ODS promínou), takovou lehce zvrácenou analogii legendárního soudruha Pláteníka z Dietlova seriálu.

Od něj se, soudruzi, učme, jen od něj!!!

Vždyť nebyť Martina Kuby, nestálo by tu v Jihočesku vůbec nic! Skoro mám chuť prohlásit, že kdybychom, soudruzi, neměli Martina Kubu, tak bychom si ho snad museli sami vymyslet! Panečku, to je ale Budovatel! A jak se stará o "blaho svého lidu"...

Když se někde otevrou další 3 kilometry dálnice - kdo je tam? Martin Kuba! Když někde přistává nový vlak - kdo u toho nechybí? Martin Kuba! Když se otevře nový stadión, kdo je přítomen? Hle - Martin Kuba! Když se přestřihává páska, kdo ji stříhá? Překvapivě - Martin Kuba! Když se vyleje voda z břehu řeky - kdo zachraňuje? Superman Martin Kuba! Když jdou prvňáčci do školy - kdo je vítá? Kuba! Kuba! Kuba!,..... prostě on, našich srdcí šampión! Možná bych mohl přímo rovnou napsat: "SuperKuba"!

Je prostě všude, kde je ho třeba! Jeho

revírem je Hluboká a jeho tempo v budování blahobytu pro všechny Jihočechy je vražedné! Voliči, přej si, co chceš, a Martin Kuba ti to splní! Alespoň před volbami! Co naplat, že si zase, občane, připlatíš za dálniční známku, co naplat, že ti opět zdraží energie a další věci...

Nakonec přiletí Martin Kuba na modrém ptákoví ODS a splní ti tři přání jako kouzelný skřítek. Co na tom, že je z té proradné ODS? Hlavně, že ho máme a že to "kurňa" dělá super-turbo-dobře.

Tak se už jednou provždy vykašleme na tu pitomou pluralitní demokracii a zvolme si na jihu Čech svého absolutního Kubovladaře! Vždyť je to hotový osvícenec!

Kdyby kněžna Libuše neokoukala směrem k Praze, a raději upřela svůj zrak do "Kraje na jihu", jistě by pravila: "Vidím město veliké, šťastné a veselé, jemuž vládne Super-turbo-Martin Kuba - s péčí Josefa Pláteníka, s revírem jako z Krakonošovy zahrádky, s kontakty, jaké má jen starosta v Babovřeskách, a s pohotovostí Supermana, jenž promění jižní Čechy v Zemi zaslíbenou!"

A to už v roce 2029, kdy Martin Kuba plánuje dovést svou první pětiletku! To pak bude, soudruzi, takový mediální humbůk, že na Hluboké z toho spadnou hodiny na věži! Tak takhle si tu, v Kraji na jihu, žijeme! Tady je prostě Kubovo!

"Nechť žije vláda jedné strany, třebaš i modré či Fialové, a osvícený absolutismus Páně Kubova! S Martinem Kubou na věčné časy a nikdy jinak!!!"



# MÁME PERSPEKTIVU NA DŮSTOJNÉ STÁŘÍ?

## MARIE ŠUSTEROVÁ SPECIALISTKA REDAKCE PRO SOCIÁLNÍ TÉMATIKU

Většina seniorů má na to rychlou odpověď. Domov je doma, i když člověk zestárne. Pokud to půjde, tak chce každý prožít zbytek života ve svém prostředí. Ale co když nás překvapí náhlé zhoršení zdravotního stavu? Naprosto nepřipravení na jinou variantu můžeme nakonec proti své vůli skončit v domově pro seniory. Člověk by si proto měl promyslet i v plné síle různé varianty dožití. Mám kolem sebe několik seniorů, kteří i ve vysokém věku žijí doma, ale jsou velmi osamělí. Už nevycházejí ven. Navštěvují je pečovatelky a občas někdo z rodiny. Dny jsou fádní, často jim chybí kontakt s vrstevníky. Vlastní domov se stává čekárnou na smrt. Pastí, kde je senior izolován od běžného života. Jak se této situaci na sklonku života vyhnout? Možná by si lidé v důchodovém věku měli svou budoucnost naplánovat v několika alternativách. Jednou z nich bude určitě dožití ve zdraví ve vlastním domově. Ale připusťme, že náš zdravotní stav nás může nasměrovat i do domova pro seniory. Jak se tedy připravit i na takovou variantu?



zdroj: i60.cz

### Příhláška do domova pro seniory je jistota

Telefonicky jsem se spojila asi s desítkou domovů v Jihočeském kraji a z rozhovorů se sociálními pracovníci se postupně vylouplo takové doporučení. Zkuste si najít webové stránky vybraných domovů a

domluvit se na osobní návštěvě. Doporučuji vám napsat si otázky a ty probrat se sociální pracovníci. Ráda vám celý domov ukáže. V domově jsou pořadníky a výběrová komise přihlíží k aktuálnímu zdravotnímu stavu a sociální situaci. Někde se čeká týdny, jinde měsíce nebo roky. V budějovickém Máji nyní umísťují klienty, kteří podali přihlášku v roce 2019. Často je přeskočí akutní případy, třeba přesuny z nemocnice.



zdroj: firmy.cz

### Můžu si pobyt v domově pro seniory vůbec dovolit?

V roce 2024 podle vyhlášky ministerstva práce byla maximální úhrada za ubytování a stravu 560 Kč za den. Za měsíc (31 dní) to činí 17360 Kč. To platí pro vícelůžkový pokoj. Tento cenový strop platí pro všechny domovy z registru sociálních služeb, které dotuje stát, pro státní i soukromá zařízení. Pokud trváte na jednolůžkovém pokoji, musíte si připlatit přibližně 4 tisíce měsíčně navíc. A musíte se zapsat do pořadníku, protože zájem o jednolůžkové pokoje je velký. Jestliže klient pobíral doma příspěvek na péči, pak jeho výše náleží domovu. Některá zařízení přijímají pouze klienty se 3. nebo 4. stupněm invalidity. Tito lidé doma pobírali příspěvek na péči ve výši 14800 Kč (3. stupeň) nebo 27000 Kč (4. stupeň). Z těchto peněz rodina platila pečovatelské a asistenční služby, případně příspěvek náležel rodinnému pečovateli.

Průměrný důchod v roce 2024 byl 20633 Kč. Ze zákona musí zbýt seniorovi 15 % z jeho důchodu jako kapesné. V našem případě jde tedy o částku 3095 Kč. Pokud

má senior nižší důchod, než je cena za ubytování a stravu v domově, řeší takovou situaci sociální pracovnice s rodinou. Jde ale o dobrovolnou výpomoc a pokud rodina peníze nemá, nemůže domov seniora kvůli nízké penzi odmítnout.

### **Bohatí důchodci budou mít nejspíš větší výběr mezi soukromými domovy**

V současné době poslanci projednávají novelu úhradové vyhlášky. Koalice chce zrušit cenový strop u soukromých domovů důchodců a penzionů, které stát nedotuje. Koalice chce tímto způsobem umožnit dalším soukromým zařízením vstup na sociální trh. Cena v takovém zařízení může být o 10 až 15 tisíc korun dražší - mohla by se vyšplhat na 30 až 35 tisíc. Zařízení musí vyšší cenu přesně zdůvodnit. Opozice namítá, že tato služba bude jen pro bohaté a novelu kritizuje.

### **Sociální pracovnice z domova pro seniory doporučuje**

Co je tedy důležité udělat již nyní? Podat si přihlášku do domova co nejdříve. Podmínkou je důchodový věk. Může se stát, že ji nikdy nevyužijete. Sociální pracovnice z budějovického Máje mi vyprávěla hezký příběh. Mají tu přihlášku klientky, která ji sem podala před 11 lety. I když se její věk blíží ke stovce, stále je fit a zůstává ve svém domově. Dokonce si prý koupila nový sporák a chce si ho ještě užít.

### **Domovy důchodce už dávno nejsou strašáky pro staré lidi**

Nedávno jsem navštívila soukromý domov společnosti Ledax. Šla jsem za svou kamarádkou, která zde žije už druhý rok. A je spokojená. Domov je určený pro osoby s Alzheimerovou chorobou. Jsou tu dvě patra klientů. V tom horním jsou lidé upoutaní na lůžko. Ale i na ty se myslí v aktivizačním programu. Aktivizační pracovnice i za takovým klientem pravidelně dochází a věnuje se mu. Provádí se tu i canisterapie, Radost

přináší klientům, kteří mají rádi zvířata. Užijí si pohlázení psů, kachniček, kuřátek, ale i poplácání poníka. Je až neuvěřitelné, jak se ruce, které jsou v křeči, snaží zvířete dotknout, a jak klient ožije. Chodící klienti nebo lidé na vozíku jsou o patro níž. Mají pravidelný dopolední i odpolední aktivizační program. Program je různě zaměřen. Klienti poslouchají četbu a každý podle svých možností se zapojuje do reminiscence, vzpomínek na rodinu a mládí. V hodinách arteterapie tu malují, modelují a vytvářejí krásné věci. Někdy zjišťují poprvé v životě, jaké mají výtvarné citění. Na koncert do Jihočeské filharmonie se vypraví skupinka pěti seniorů, z toho dvou vozičkářů a 3 pracovník domova. Ty nejaktivnější chodí na výstavy i na komorní koncerty, nebo na procházku s cílem dát si kávu na náměstí.

### **Jaké jsou v Česku důchody aneb malá statistika**

V roce 2023 pobíralo starobní důchod 2367185 důchodců. Asi polovina z nich pobírá důchod nad 20 tisíc. V průměru v důchodu strávíme 24 let. Skutečně nízké důchody, méně než 10 tisíc Kč, dostávalo v roce 2022 celkem 155 263 důchodců. Nejbohatší důchodci dostávají 70 tisíc Kč a více. V roce 2022 jich bylo v Česku 51. Za bohaté důchodce jsou u nás považováni i ti, kteří mají měsíčně 30 tisíc a více. Těch je 31 251.



zdřoj: dssec.cz

Vydává měsíčně zdarma Naše naděje z. s. nákladem 20 000 ks.  
Tel.: 704 772 533 adresa redakce: Hlincová Hora 19, PŠC: 373 71  
mail: nase.nadeje.redakce@gmail.com Šéfredaktor - Richard Štěpán  
**uzávěrka proběhla 13. 10. 2024**

# PĚTIKOALICI NĚCO ODPADLO ...

Před třemi roky vstoupila Česká pirátská strana do vlády tzv. pětidemolice. Pro vládní koalici byli ovšem zbytečným přívěskem - jejich hlasy nepotřebovala. Přesto, v rámci tehdejší euforie z vítězství pravice, byli do vlády milostivě připuštěni, aby se svými pouhými čtyřmi poslaneckými mandáty ovládli přímo tři ministerstva a prostřednictvím svých náměstků řadu dalších. Ovšem za cenu absolutní rezignace na jakékoliv předvolební sliby a svůj program. Tři roky tak podporovali vládní asociální politiku! Byli u drahoty, inflace i nákupů předražených a zbytečných zbraní za desítky miliard. Piráti vládní koalici po celou dobu ochotně drželi. A to až do chvíle, kdy premiér Petr Fiala oznámil svůj záměr odvolat jejich ministra pro místní (ne)rozvoj Ivana Bartoše, který absolutně nezvládl digitalizaci stavebního řízení. Tedy oblast, která vždy byla pro Piráty vlajkovou lodí.

Nyní se v plné nahotě ukazuje, že Piráti byli ve vládě jen pro svá koryta. Když se měli ozvat, mlčeli. A když by možná bylo lepší mlčet, ochotně roztleskávali

své ministerské kolegy v jejich asociální politice. Reflexe nula. Až najednou zaznívají z části pirátské strany kritické hlasy. Vládní špínu tak na povrch vynáší ti, kteří roky popírali, že by nějaká existovala. A výsledek? Voliči vystavili pirátům účet v krajských volbách, kdy po neúspěchu ve volbách do Evropského parlamentu hodili přes palubu i jejich zástupce ve všech krajských zastupitelstvech s výjimkou jednoho. Oproti tomu koalice STAČILO! minulý víkend uspěla v 11 ze 12 krajů, ve kterých kandidovala. Je to velký úspěch a moc děkujeme všem voličům, kteří dali důvěru koalici, jejíž součástí je i KSČM. Své motto „FIALO, STAČILO!“ bereme vážně. V žádném případě proto - na rozdíl od Pirátů, ale i dalších stran - nevyměníme naše hodnoty, a principy a programové priority za dobře placená místa! Z tohoto důvodu opakovaně vyzýváme Fialovu vládu k demisi!

Autor: KSČM



## POMOZTE NÁM ŠÍŘIT NADĚJI

Chcete nám pomoci? Oceníme pomoc s roznosem či článkem.

tel: 704 772 533 email: [nase.nadeje.redakce@gmail.com](mailto:nase.nadeje.redakce@gmail.com)



**Naše Naděje**

[www.stacilo.cz](http://www.stacilo.cz)

**MY, LIDÉ**

